

## PROCES VERBAL

Încheiat azi 24 iunie 2021 cu ocazia ținerii ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș , convocată în baza dispoziției primarului nr .90 / 17.06.2021.

La ședință sunt prezenți un nr. de 11 consilieri locali. din totalul de 11 .

La ședință participă primarul , viceprimarul și secretarul general al comunei .

D- na primar : Bună ziua domnilor consilieri..

Bine a-ți venit la ședința Consiliului local convocată în temeiul art. 133 alin(1) lit a), art . 134 alin.( 3) , alin.(5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/ 2019 privind Codul Administrativ .  
Întrucât din 11 consilieri sunt prezenți 11 , ședința se declară deschisă .

La ședință este prezent medicul veterinar d-nul Deneș Nandor de la Cabinetul S.C. XAMVET PMT SRL ,care din anumite motive nu a răspuns invitației la ședința ordinară a Consiliului Local din 21.05 .2021

D-na primar invită președintele de ședință pe d-nul consilier Fulop Ștefan pentru a prelua lucrările ședinței .

D-nul consilier Fulop Ștefan : Mulțumesc . ,

Președintele de ședință prezintă ordinea de zi care este următoarea :

- 1).Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare al comunei Unguraș din data de 21 mai 2021 .
- 2).Analiza activității desfășurate pentru prevenirea situațiilor de urgență pe raza comunei .Prezentarea zonelor cu potential de riscuri de pe raza comunei și a Planului de măsuri pentru aceste zone .
- 3) Proiect de hotărâre privind aprobarea protocolului de colaborare încheiat între Societatea Națională de Cruce Roșie din România și Primăria comunei Unguraș ,
- 4) Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 37 din 21.10. 2020 privind aprobarea Proiectului „Îmbunătățirea infrastructurii TIC în domeniul e-educație , în unitățile de învățământ din Comuna Unguraș și a cheltuielilor legate de implementarea acestuia .
- 5) Proiect de hotărâre privind stabilirea redevenței pentru cabinetul medical de familie, concesionat d-nei dr. Feier Diana Carina , obiect al contractului de concesiune nr. 18/19.10. 2012 .
- 6) Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Unguraș la Secțiunea Dezvoltare ca urmare repartizării sumei de 55.000 lei fonduri care reprezintă decontarea exclusivă a lucrărilor de proiectare și avizare pentru proiectul PUG .
- 7.) Petiții problem curente .

D-na primar propune completarea ordinii de zi cu Proiect de hotărâre privind stabilirea condițiilor în care se acordă către S.C RCS&RDS S.A dreptul de acces pe domeniul public al comunei Unguraș pe o suprafață de 6 mp situate în curtea Școlii Gimnaziale , Batin comuna Unguraș, județul Cluj în vederea instalării unor echipamente și instalații pentru stații de comunicare mobile ușoare .

Președintele de ședință supune spre aprobare ordinea de zi prezentată mai sus cu completarea făcută de d-na primar caere se aprobă în unanimitate .

În conformitate cu prevederile art 138 alin.(15) din OUG nr. 57/ 2019 privind Codul Administrativ cu modificările și completările ulterioare secretarul general al comunei ,d-na Abrudean Monica supune spre aprobare procesul verbal al ședinței ordinare din data de 21 mai 2021 . Nu se înregistrează nici o obiecțiune asupra conținutului procesului verbal acesta fiind aprobat în unanimitate .

Președintele de ședință invită medicul veterinar pentru a prezenta Consiliului Local informarea cu privire la evoluția și starea de sănătate a principalelor efective de animale de pe raza comunei . Medicul veterinar d-nul Deneș Nandor prezintă situația efectivelor de animale la data de 31. 05. 2021 pe specii,pe fiecare localitate aparținând comunei .

In urma informării prezentate d-nul consilier Fulop Gheza întreabă medicul veterinar cum se procedează în cazul în care la o exploatație apare pesta porcină .

D-nul consilier Moldovan Lucian întreabă medicul veterinar dacă în comună sunt aduse animale care nu sunt crotaliate, dacă acestea se pot crotalia . Medicul veterinar dă răspuns la întrebări.

Consiliul Local mulțumește medicului veterinar pentru prezență și pentru cele prezentate . În continuare președintele de ședință acordă cuvântul d-nei primar pentru a prezenta informrea privind „Analiza activității desfășurate pentru prevenirea situațiilor de urgență pe aza comunei . Prezentarea zonelor cu potential de riscuri de pe raza comunei și a planului de măsuri pentru aceste zone .

În urma informării prezentate d-nul consilier Abrudean Gavril propune ca inspectorul din cadrul SVSU să prezinte Consiliului Local zonele cu potential de riscuri propuse a fi cuprinse în noul plan pentru anii :2022- 2025 , pentru a fi analizate de Consiliul Local ca în cazul în care se constată că ar mai fi și că au fost omise să fie cuprinse în plan.

D-nul Szatmari Csaba spune că în localitatea Unguraș și strada Kisuța poate fi cuprinsă zonă cu potential de risc .

D-na primar prezintă proiectele de hotărâre inițiate :

1) Proiect de hotărâre privind aprobarea protocolului de colaborare încheiat între Primăria comunei

Unguraș și Societatea Națională de Cruce Roșie - Filiala Cluj

Președintele de ședință : Dacă sunt intervenții la proiectul de hotărâre prezentat

Nu sunt.

Președintele de ședință supune la vot : Cine este Pentru ? Împotriva ? Abțineri?

Secretarul general al comunei : Proiectul de hotărâre a fost aprobat .

**S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 21 din 24.06. 2021 privind aprobarea protocolului de colaborare încheiat între Primăria comunei Unguraș și Societatea Națională de Cruce Roșie – Filiala Cluj .**

2.) Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea H.C.L nr. 37 din 21.10. 2020 privind aprobarea proiectului „Îmbunătățirea infrastructurii TIC în domeniul e- educație în unitățile de învățământ din comuna Unguraș și a cheltuielilor legate de implementarea acestuia .

Președintele de ședință . Dacă sunt obiecțiuni la proiectul de hotărâre prezentat .

Nu sunt .

Președintele de ședință supune la vot : Cine este Pentru ? Împotrivă? Abțineri ?

Secretarul general al comunei : Proiectul de hotărâre a fost aprobat.

**S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 22 din 24.06. 2021 privind Modificarea și completarea HCL nr. 37 din 21. 10. 2020 privind aprobarea proiectului , Îmbunătățirea infrastructurii TIC în domeniul e- educație în unitățile de învățământ din comuna Unguraș și a cheltuielilor legate de implementarea acestuia .**

3)Proiect de hotărâre privind stabilirea redevenței pentru cabinetul medical de familie concesionat d-nei doctor Feier Diana Carina obiect al contractului de concesionare nr. 18 din 19.10. 2012.

Președintele de ședință : Dacă sunt obiecțiuni la proiectul de hotărâre prezentat .

Nu sunt.

Președintele de ședință supune la vot : Cine este Pentru ? Impotrivă ? Abțineri ?

Secretarul General al comunei . Proiectul de hotărâre a fost aprobat .

**S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 23 din 24.06. 2021 privind stabilirea redevenței pentru cabinetul medical de familie concesionat d-nei doctor Feier Diana Carina obiect al contractului de concesionare nr. 18 din 19.10. 2012**

4) Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Unguraș pe anul 2021 .

Președintele de ședință : Dacă sunt obiecțiuni la proiectul de hotărâre prezentat .

Nu sunt .

Președintele de ședință supune la vot : Cine este Pentru ? Împotrivă ? Abțineri ?

Secretarul general al comunei : Proiectul de hotărâre a fost aprobat .

**S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 24 din 24.06. 2021 privind rectificarea bugetului local local al comunei Unguraș pe anul 2021 .**

5). Proiect de hotărâre privind stabilirea condițiilor în care se acordă către S C RCS&RDS S.A dreptul acces pe domeniul public al comunei pe o suprafață de 6 mp situată în curtea Școlii Gimnaziale Batin ,

Președintele de ședință : Dacă sunt obiecțiuni la proiectul de hotărâre prezentat .

Nu sunt .

Președintele de ședință supune la vot : Cine este Pentru ? Împotrivă ? Abțineri?

Secretarul General al comunei : Proiectul de hotărâre a fost aprobat .

**S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 25 din 24.06.2021 privind stabilirea condițiilor în care se acordă către SC RCS& RDS SA dreptul de acces pe domeniul public al comunei pe o suprafață de 6 mp situată în curtea Școlii Gimnaziale Batin .**

La invitația d-nei primar la finalul ședinței s-a prezentat directorul din partea Companiei de Apă Someș Tisa pentru a aduce la cunoștința Consiliului Local stadiul în care se află lucrările de execuție în cadrul Proiectului Regional De Dezvoltare a Infrastructurii de Apă pe raza comunei Unguraș . și care vor fi procedurile pentru racordarea la rețeaua de apă de către locuitorii comunei .

Nemaifiind alte probleme de discutat ședința se declară închisă .

**PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
FULOP ȘTEFAN**



**Secretar General al comunei  
Abrudean Monica**

